·橋大学基金

HITOTSUBASHI UNIVERSITY FOUNDATION

一橋大学基金では、

ご卒業・修了のシーズンにあわせて、

ご寄付をいただいた方を対象に

下記キャンペーンを実施します。

ご卒業・修了の記念にぜひお申し込みください。



記念品進呈

漆器・アクセサリーボックス

アクセサリーのほか、記念コインなどのコレクション品、 サプリメントや薬などの小物入れとしてもご使用いただ けます。底裏に卒業・修了年が印字されます。 「松竹梅」、「四君子」の2種類よりお選びください。



松竹梅



2段のボックスになっています。 サイズ: 直径6cm 高さ5cm (1段の高さ·2cm 蓋の高さ·1cm)

クリスタルオーナメント(創立150周年記念限定)



ペーパーウェイトとしてもご 使用いただけます。ご卒業者 様・修了者様のお名前及 び卒業・修了年を刻印 させていただきます。 刻印名(ローマ字)は、お申 込み時にご記載ください。

創立150周年記念限定デザイン・サイズ: 横幅6cm×高さ8cm×奥行1.8cm

ご卒業・修了記念メッセージ

ご寄付をいただいた方で希望される方は、一橋大学基金ウェブサイトにメッセージを掲載 することができます。ご卒業・修了の記念に、ご家族から卒業・修了される皆様へ、卒業・ 修了生からご家族や在校生へ、ぜひメッセージをお寄せください。

受付期間

2025年4月30日(水)

申込方法

「一橋大学基金ウェブサイト」 よりお申し込みください。

※詳細は裏面をご確認ください。





一橋大学基金

HITOTSUBASHI UNIVERSITY FOUNDATION

ご卒業・修了記念キャンペーンのご案内

受付期間 2025年4月30日(水)

までにお申し込みください。

2 募金額

1口1万円 5口以上の ご支援をお願いいたします。

3

寄付のお申し込み

一橋大学基金ウェブサイトよりお申し込みください。

★付する → をクリックしていただくと、入力画面が表示されます。

.

【ご寄付情報】と【決済方法】の入力をお願いいたします。以下についてご留意ください。

- ●2025年卒業生・修了生 または 2025年卒業生・修了生のご家族による寄付申込が対象となります。
- ●寄付目的…【卒業・修了記念キャンペーン募金】をお選びください。
- ●申請者名(ご家族がお申し込みされる場合)…【ご家族様のお名前】でお願いいたします。 ※「本学との関係欄」で【卒業生家族】を選択いただき、卒業生・修了生のお名前、学位等をご入力ください。
- ●記念品…【アクセサリーボックス】または【クリスタルオーナメント(創立150周年記念限定デザイン)】からご選択ください。
- ご卒業・修了記念メッセージ…ご希望の方は記念メッセージをご入力ください。

記念品

STEP1

アクセサリーボックス

松竹梅



● アクセサリーボックスを選択いただいた方は、ご希望の 記念品の絵柄名(「松竹梅」または「四君子」)をご選 択ください。

クリスタルオーナメント (創立150周年記念限定デザイン)

- ●クリスタルオーナメントを選択いただいた方は、 以下をご入力ください。 クリスタルオーナメントにはご卒業者様・修了者様の お名前を刻印させていただきます。
 - 「刻印名(ローマ字)」をご記載ください。
 伊州TOTSUBASHI HANAKO(姓、名の順)/ HANAKO HITOTSUBASHI (名、姓の順)/ HANAKO (名のみ)

※いずれも刻印可能です。
大文字、小文字どちらも刻印可能です。



↑QRコードからも アクセスできます。

決済方法 について ご入金手続きは、以下よりお選びいただけます。

●クレジットカード決済 ●インターネットバンキング決済 (ペイジー) ●ATM決済 (ペイジー) ●コンビニ決済 ※コンビニ決済では5万円未満のご寄付のみご利用いただけます。5万円以上のご寄付の場合は別の決済方法をご選択ください。

STEP2

入力内容に間違いがなければ、「上記の内容で申し込むことに同意します。」にチェックを入れて、 「申込する」をクリックしてください。

STEP3

お申込みお手続きは完了です。 ※「ペイジー」「コンビニ決済」を選択された方は、ご入金のお手続きをお願いいたします。 ※ご卒業・修了記念品:6月中旬より順次発送させていただきます。

4

その他 顕彰について

本学では、ご寄付いただいた方々のお名前をご寄付金額に応じて国立西キャンパス本館 1 階エントランス及び如水会館14階の「一橋大学基金寄付者銘板」に記し、末永く顕彰させていただいております。なお、氏名公表不可の方は除きます。

ご参考:銘板色(個人)

【国立キャンパス本館1階】

銘板の種類	個 人
ブロンズ	30万円以上
シルバー	100万円以上
ホワイトゴールド	500万円以上
ゴールド	1,000万円以上
プラチナ	3,000万円以上
マーキュリー	1億円以上

【如水会館14階】 100万円以上



国立キャンパス本館1階

賜りましたご寄付は、学生の経済支援や海外派遣奨学金、 創立150周年記念事業等に充当させていただくほか、 本学が独自に安定した財政基盤を構築していくため、 一橋大学基金に蓄積した上で、運用原資とさせていただきます。 そして、その運用益により、社会的課題の解決に向けた知識創造と 世界的視野をもって未来を切り拓く人材の育成を柱とした

本学の教育研究活動全般を推進して参ります。

ひとつひとつ、社会を変える。



SINCE 1875



創立 150 周年記念事業はこちらからご覧いただけます。 https://150th.hit-u.ac.jp